
Το πρωί της Τρίτης 16/03/2021 πραγματοποιήθηκε κινητοποίηση του Σωματείου Μισθωτών Δικηγόρων
στην δικηγορική εταιρεία «Κ. Φ ΚΑΛΑΒΡΟΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ».

Το Σωματείο Μισθωτών Δικηγόρων καταγγέλλει την καταχρηστική απόλυση της συναδέλφου μας, μέλους
του Δ.Σ του σωματείου μας, από την δικηγορική εταιρεία «Κ. Φ ΚΑΛΑΒΡΟΣ και ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ». Η εταιρεία
προσέλαβε περισσότερους συναδέλφους, με στόχο εξαρχής να διατηρήσει τη σχέση εργασίας της μόνο με
κάποιους από αυτούς, υιοθετώντας την πάγια τακτική των δικηγορικών εταιρειών να καλλιεργούν
ανταγωνιστικό και διασπαστικό κλίμα ανάμεσα στους εργαζομένους, προκειμένου να επιβάλλουν τις
άθλιες συνθήκες εργασίας που απαιτεί η ενίσχυση των κερδών τους.

Σε ανακοίνωσή του το Σωματείο Μισθωτών Δικηγόρων αναφέρει:

Το Σωματείο Μισθωτών Δικηγόρων καταγγέλλει την καταχρηστική απόλυση της συναδέλφου
μας, μέλους του Δ.Σ του σωματείου μας, από την δικηγορική εταιρεία «Κ. Φ ΚΑΛΑΒΡΟΣ και
ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ». Η εταιρεία προσέλαβε περισσότερους συναδέλφους, με στόχο εξαρχής να
διατηρήσει τη σχέση εργασίας της μόνο με κάποιους από αυτούς, υιοθετώντας την πάγια
τακτική των δικηγορικών εταιρειών να καλλιεργούν ανταγωνιστικό και διασπαστικό κλίμα
ανάμεσα στους εργαζομένους, προκειμένου να επιβάλλουν τις άθλιες συνθήκες εργασίας που
απαιτεί η ενίσχυση των κερδών τους. Η συγκεκριμένη πρακτική κατά κατάχρηση της
λεγόμενης «δοκιμαστικής περιόδου», η οποία υιοθετείται από την πλειοψηφία των
δικηγορικών γραφείων και εταιρειών, δημιουργεί εξοντωτικές συνθήκες εργασίας,
προκειμένου να συντηρείται και να αναπαράγεται ένα φτηνό εργατικό δυναμικό που θα
βγάζει όλο τον όγκο της δουλειάς, αλλά θα αμείβεται πάντα δυσανάλογα με αυτήν.

Οι συνθήκες εργασίας στις δικηγορικές – εισπρακτικές εταιρείες είναι γνωστές σε όλους
τους συναδέλφους. Ωράριο λάστιχο, τεράστιος όγκος δουλειάς, εργασία τα σαββατοκύριακα
κατ’ εντολήν της εργοδοσίας και καθημερινές απειλές  για απολύσεις σε περίπτωση μείωσης
των μηνιαίων στόχων τους.

Ειδικά, εν μέσω καραντίνας και μερικής λειτουργίας των δικαστηρίων, ι οι απειλές αυτές
είναι «καθημερινότητα» για τους συναδέλφους, που βιώνουν την εργοδοτική τρομοκρατία
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και εξοντώνονται σωματικά και ψυχικά, προκειμένου να αποφύγουν τις μειώσεις μισθών, τις
απολύσεις και την «αναστολή εργασίας».

Βέβαια, η εργοδοσία ποτέ δεν μοιράστηκε τα κέρδη της με τους εργαζομένους, οπότε
αποτελεί τουλάχιστον θράσος να απαιτεί από τους εργαζόμενους  «να βοηθήσουν, γιατί είναι
δύσκολη η κατάσταση», εννοώντας να απεκδυθούν κάθε εργασιακού δικαιώματος τους,
δουλεύοντας κυριολεκτικά σαν σκλάβοι.

Ως σωματείο μισθωτών δικηγόρων έχουμε πρωτοστατήσει από την ίδρυση μας μέχρι σήμερα
στην πάλη ενάντια στην εργοδοτική αυθαιρεσία, τις μειώσεις μισθών, τις απολύσεις, τη
λεγόμενη «αναστολή εργασίας» και θα συνεχίσουμε να διεκδικούμε αξιοπρεπείς και
ανθρώπινες συνθήκες εργασίας.

ΝΑ ΜΗ ΔΕΧΤΟΥΜΕ ΝΑ ΦΟΡΤΩΣΟΥΝ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΣΤΙΣ ΠΛΑΤΕΣ ΜΑΣ ΤΑ ΣΠΑΣΜΕΝΑ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ
ΤΟΥΣ!

Το Σωματείο Μισθωτών Δικηγόρων απλώνει το χέρι σε κάθε συνάδελφο που βιώνει την
βαρβαρότητα της απληρωσιάς, της απόλυσης, της εντατικοποίησης, της αδυναμίας κάλυψης
των ασφαλιστικών του εισφορών, της διακινδύνευσης της υγείας σε χώρους δουλειάς με
ελλιπή μέτρα προστασίας κατά του covid.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους, μισθωτούς και ασκούμενους δικηγόρους, να κάνουν το
βήμα, να βγουν μπροστά, να γνωρίσουν το Σωματείο μας και οργανωμένα να παλέψουμε για
συγκροτημένα εργασιακά δικαιώματα, για τις πραγματικές ανάγκες μας!

ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΧΡΗΣΤΙΚΗ ΑΠΟΛΥΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ!


